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NOME: ____________________________________________________________________ 

DATA:___/___/_____  CARGO:___________________ TREINAMENTO: ADMISSÃO ▢ 

APLICADOR: Central de Cursos do Brasil           PERIÓDICO ▢ 

  

 

 

 

            

Instruções  
 

• Responda cada questão com atenção. Lembre-se dos conhecimentos adquiridos durante 

o treinamento. 

• Cada questão possui apenas uma alternativa correta. 

• Não se esqueça de colocar seu nome e as informações pedidas no cabeçalho. 

• Você pode assinalar a letra ou o retângulo ao lado, como no exemplo: 

 
a) ▭ N 

ou 

b) ▭ N 

 

• Antes de entregar, confira se respondeu todas as questões. 

 

     

Objetivo 
 

1. Por que a NR 03 estabelece requisitos técnicos objetivos de embargo e interdição? 

 
a) ▭ Porque o AFT não precisa dar satisfações de suas decisões. 

b) ▭ Eles são definidos, mas o AFT nunca pode ser questionado. 

c) ▭ Para que o AFT possa fazer seu trabalho diante de uma adequada caracterização de 

grave e iminente risco. 

d) ▭ O AFT não atua em embargo e interdição. 

 

Avaliação 

 NR 03 - Procedimentos a serem seguidos pelo AFT 
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Definições 

 

2. Observe as figuras a seguir: 

 

  
A B 

 

Sabendo que grave e iminente risco é toda condição ou situação de trabalho que possa causar 

acidente ou doença com lesão grave ao trabalhador, qual(is) dessa(s) figura(s) representa(m) 

situação(ões) de grave e iminente risco? 

a) ▭ Nenhuma 

b) ▭ Somente A 

c) ▭ Somente B 

d) ▭ A e B 

 

3. Complete as lacunas: ______ são medidas de urgência adotadas a partir da ________ 

de condição ou situação de trabalho que caracterize __________ ao trabalhador. 

 
a) ▭ Encargo | constatação | grave e iminente risco. 

b) ▭ Embargo e interdição | denúncia | grave e iminente risco. 

c) ▭ Embargo e interdição | constatação | grave e iminente risco. 

d) ▭ Embargo e interlocução | entrevista | risco leve. 

 

4. Analise as afirmativas: 

 

I. O embargo implica sempre na paralisação total da obra. 

II. A interdição implica a paralisação parcial ou total da atividade, da 

máquina ou equipamento, do setor de serviço ou do estabelecimento.   
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III. O Auditor Fiscal do Trabalho deve adotar o embargo ou a interdição na 

maior unidade onde for constatada situação de grave e iminente risco. 

 
Qual(is) está(ão) correta(s)? 
 

a) ▭ Apenas II. 

b) ▭ Apenas I. 

c) ▭ Apenas III. 

d) ▭ I e III. 

 

Caracterização do grave e iminente risco 

 

5. Complete as lacunas: _____ é expresso em termos de uma combinação das ______ de 

um evento e a ________ de sua ocorrência. 

 
a) ▭ O risco | consequências | probabilidade. 

b) ▭ O embargo | evidências | probabilidade. 

c) ▭ O risco | saliências | aleatoriedade. 

d) ▭ O risco | pessoas responsáveis | aleatoriedade. 

 

6. Quanto às consequências e probabilidade de riscos: 

 
a) ▭ Sempre são avaliadas em conjunto. 

b) ▭ Devem ser consideradas separadamente. 

c) ▭ Somente a probabilidade importa. 

d) ▭ Somente a consequência importa. 

 

7. Associe as colunas: 

 

A - Morte 
1 - Pode prejudicar a integridade física e/ou a saúde, provocando lesão ou 
sequela permanentes. 

B - Severa  2 - Nenhuma lesão ou efeito à saúde. 

C - Significativa 3 - Pode levar a óbito imediato ou que venha a ocorrer posteriormente. 
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D - Leve 
4 - Pode prejudicar a integridade física e/ou a saúde, provocando lesão 
que implique em incapacidade temporária por prazo igual ou inferior a 15 
(quinze) dias.  

E - Nenhuma 5 - Pode prejudicar a integridade física e/ou a saúde, provocando lesão 
que implique em incapacidade temporária por prazo superior a 15 
(quinze) dias.  

 
 
Qual a associação correta entre consequências e princípios gerais? 
 
 

a) ▭ A-2, B-1, C-5, D-4, E-3. 

b) ▭ A-3, B-1, C-4, D-5, E-2. 

c) ▭ A-1, B-3, C-4, D-2, E-5. 

d) ▭ A-3, B-1, C-5, D-4, E-2. 

 

8. Analise os princípios gerais de probabilidades a seguir: 

 
i. Medidas de prevenção inexistentes ou reconhecidamente inadequadas. Uma 

consequência é esperada, com grande probabilidade de que aconteça ou se realize.  

ii. Medidas de prevenção apresentam desvios ou problemas significativos. Não há 

garantias de que as medidas sejam mantidas. Uma consequência talvez aconteça, com 

possibilidade de que se efetive, concebível. 

iii. Medidas de prevenção adequadas, mas com pequenos desvios. Ainda que em 

funcionamento, não há garantias de que sejam mantidas sempre ou a longo prazo. Uma 

consequência é pouco provável que aconteça, quase improvável.  

iv. Medidas de prevenção adequadas e com garantia de continuidade desta situação. Uma 

consequência não é esperada, não é comum sua ocorrência, extraordinária.  

 
Com esses princípios gerais, qual a alternativa correta? 

 
a) ▭ A expressão (i) representa a probabilidade “rara”. 

b) ▭ A expressão (ii) representa a probabilidade “possível”. 

c) ▭ A expressão (iii) representa a probabilidade “provável”. 

d) ▭ A expressão (iv) representa a probabilidade “remota”. 
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9. Quanto às etapas de definição do excesso de risco, assinale a alternativa correta: 

 
a) ▭ Na primeira etapa, o AFT irá avaliar o risco atual (situação encontrada). 

b) ▭ Na terceira etapa, o AFT irá estabelecer o risco de referência (situação objetivo). 

c) ▭ Na segunda etapa, o AFT irá determinar o excesso de risco por comparação entre o 

risco atual e o risco de referência. 

d) ▭ A definição de excesso de risco não possui nenhum recurso gráfico para ajudar o AFT. 

 

Requisitos de embargo e interdição 

 

10. Analise as afirmativas: 

 
10 - São passíveis de embargo ou interdição, a obra, a atividade, a máquina ou 

equipamento, o setor de serviço, o estabelecimento, com a brevidade que a ocorrência 

exigir, sempre que o Auditor-Fiscal do Trabalho constatar a existência de excesso de 

risco extremo (E). 

15 - Concluindo pela viabilidade de imediata adequação, o Auditor-Fiscal do Trabalho 

determinará a necessidade de paralisação das atividades relacionadas à situação de 

risco e a adoção imediata de medidas de prevenção e precaução para o saneamento 

do risco, mesmo que gerem riscos adicionais.  

7 - Não são passíveis de embargo ou interdição as situações com avaliação de excesso 

de risco: M, P e N. 

6 – Não são requisitos para embargo e interdição uma exposição individual ou reduzido 

número de potenciais vítimas, ou mesmo uma exposição ao risco que possa resultar 

em lesão ou adoecimento de diversas vítimas simultaneamente. 

3 - São passíveis de embargo ou interdição, a obra, a atividade, a máquina ou 

equipamento, o setor de serviço, o estabelecimento, com a brevidade que a ocorrência 

exigir, consideradas as circunstâncias do caso específico, quando o Auditor-Fiscal do 

Trabalho constatar a existência de excesso de risco substancial (S). 

 
A soma das respostas corretas é: 
 
 

a) ▭ 19. 

b) ▭ 24. 
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c) ▭ 31. 

d) ▭ 20. 

 

   BOA SORTE! 

 

 


